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Inledning 
2024 har vi fortsatt samarbetet med Folkets Bio, ABF och Umeå 

Teaterförening. Utöver dessa två föreningar har vi även samarbetat med 

Kvinnohistoriskt Museum, Umeå Stadsbibliotek, Noaks Ark, RFSU Umeå och 

Take Queer. Eftersom RFSL Umeå inte har ett kontor och problem med 

banken så har samarbeten underlättat arbetet. Utöver samarbeten har vi 

valt att försöka träffa medlemmar genom aktiviteter, både uppstyrda och 

mer avslappnade. Aktiviteterna har både varit exklusiva för medlemmar och 

välkomnat icke-medlemmar. Utöver aktiviteter har RFSL skickat nyhetsbrev 

varje månad till medlemmar och varit aktiva på RFSL Umeå sociala medier: 

Instagram och Facebook. Nyhetsbrevet har informerat främst om egna 

aktiviteter, men även inkluderat externa aktiviteter som ansetts intressanta 

för våra medlemmar. Eftersom RFSL har bytt design har styrelsen lagt ner 

stort arbete med att implementera dessa och beställt material som följer 

den nya designen.  

Eftersom årsmötet var senare än planerat tillkom den nya styrelsen efter 

den nationella utbildningsperioden. Detta har medfört vissa svårigheter i 

styrelsearbetet. De ekonomiska problemen som fanns föregående år har 

följt med detta året.   

 

Genomförda aktiviteter 
 

Juli 
 

Öppet styrelsemöte 2024.07.07 

Inför det tredje styrelsemötet bjöd vi in medlemmar att delta i ett öppet 

styrelsemöte. Anledningen var att den nytillträdda styrelsen skulle få chans 

att höra medlemmarnas önskemål och presentera den nya styrelsen inför 

det kommande året. Mötet var på distans och tyvärr deltog inga 

medlemmar på mötet. Styrelsen hade även inför mötet skickat ut en enkät 

där medlemmar kunde svara utan att behöva delta på mötet. Antal svar på 

enkäten: 3st.  
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Augusti 
 

After work på Orangeriet 2024.08.27 

Vi bjöd in både medlemmar och icke-medlemmar till After Work med fokus 

på community-building. RFSL Umeå bjöd medlemmar på en 

icke-alkoholhaltig dryck. Aktiviteten ledde till flera intressanta diskussioner 

och tidigare styrelsemedlemmar kom på besök. Antal: 6 stycken + 

styrelsen.  

 

September 
 

Välkomstmässa Umeå Universitet 2024.09.12 

Varje år anordnar Umeå Universitet en välkomstträff där föreningar och 

företag har möjlighet att marknadsföra sina verksamheter till nya och 

återkommande studenter. Styrelsen var på plats och delade bord 

tillsammans med RFSU Umeå, vilket blev en start på ett nytt samarbete. 

Besökare kunde göra en digital hbtq-flagg quiz, hämta kondomer och 

slicklappar. 

 

Utställning på Väven 2024.09.23-2024.09.29 

Under en vecka hade RFSL Umeå en utställning på Väven, i Kommunhörnan. 

I RFSL förråd fanns flera lådor med hbtqai+ böcker, tidningar och uppsatser 

som RFSL bjöd besökare på. Stort utbud och stor variation på materialet. 

Besökare kunde även göra ett hbtq-flagg quiz, skriva positiva meddelanden 

på en vägg och bli informerade om RFSL Umeå arbete genom rullande 

powerpoint. Den lokala konstnären Alex/Bim ställde ut sitt konstverk. 

 

Föreläsning på Umeå Stadsbibliotek 2024.09.25 

Umeå Stadsbibliotek bjöd in föreläsare Lukas och Sigrid Renklint som höll 

sin föreläsning “Familjen i en transition”. Föreläsningen var gratis och inga 

biljetter behövdes. Detta var ett samarbete med RFSL Umeå och ABF.   
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Prideparaden UmePride 2024.09.28 

Innan Prideparaden i Umeå startade var RFSL på plats i parken och pratade 

med besökare om RFSL verksamhet, gav ut gnuggisar, kondomer och 

slicklappar. RFSL Umeå kontaktade även RFSL förbundsordförande Peter 

Sidlund Ponkala som närvarade vid tältet. 

 

Drag Workshop 2024.09.28 

Ett samarbete med Kvinnohistoriskt Museum och ABF kunde RFSL Umeå 

bjuda in nyfikna blivande dragartister till en workshop där mat bjöds. På 

plats var Amatista, Cloudya Cloud, Dee Bugg, Dyslexia , Klamydia Von Karma 

och Misty May som visade deltagarna hur man sminkar sig som en 

dragartist.  

 

Pridefesten med Take Queer 2024.09.28 

Tillsamans ed Take Queer anrdnades en pridenattklubb på Väven, vid 

Kajscenen. På scen uppträdde Amatista, Cloudya Cloud, Dee Bugg, Dyslexia 

och Klamydia Von Karma. Efter inbjudna drag artisterna kunde nya 

dragartister uppträda under så kallade “Open stage”, genom att föranmäla 

sig till RFSL innan arrangemanget.  

 

Oktober 
 

After Work på Orangeriet 2024.10.29 

I oktober anordnades den andra afterworken på Orangeriet. 

 

November 
 

Rörelse Frihet - genom Baba Karam och andra danstillstånd 2024.11.20 

RFSL köpte biljetter till föreställningen Rörelse Frihet som visades på 

Vävenscenen, Väven. RFSL-medlemmar hade chansen att vinna biljetter till 

föreställningen och 4 medlemmar valdes ut som vinnare.  
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December 
 

World AIDS day med Noaks Ark 2024.12.02 

Under dagen var RFSL och Noaks Ark på plats i Lindellhallen på Umeå 

universitet för att informera om Världsaidsdagen, AIDS/HIV-prevention. Båda 

bjöd på fika och quiz. Noaks Ark hade med sig broschyrer och 

informationslappar medan RFSL tog med sig gnuggisar, kondomer och 

slicklappar.  

 

After Work på Orangeriet 2024.12.02 

I december var det dags för årets sista after work på orangeriet. Tre 

personer deltog utöver styrelsen. Vi spelade brädspel och pratade. RFSL 

hade planerat en skrivaktivitet men på grund av det låga deltagande antalet 

uteblev detta.  

 

Filmkväll på Curiosum 2024.12.11 

På Curiosum kunde vi visa tre kortfilmer, bjuda på snacks och avsluta med 

diskussioner om filmerna. Antal deltagare var 6 personer utom styrelsen.  

 

Mian Lodalen på Umeå Stadsbibliotek 2024.12.13 

Umeå stadsbibliotek hade författarbesök av Mian Lodalen. RFSL kunde inte 

vara på plats men hade förberett broschyrer och informationshäften med 

HBTQ+ tema.  

 

Utbildning 
Eftersom ingen i styrelsen har genomgått utbildning har RFSL Umeå inte 

kunnat genomföra utbildningar, utan förfrågningar har hänvisats till den 

nationella utbildningsavdelningen.  
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Samarbeten 
 

Folkets Bio Umeå 
RFSL Umeå fortsatte samarbetet vilket har lett till att föreningen har kunnat 

köpa biobiljett till rabatterat pris för att sedan dela ut till medlemmar vid 

speciella tillfällen. Under Filmfestivalen (26 nov- 1 dec) kunde även 

RFSL-medlemmar köpa biobiljetter för rabatterat pris till 2 stycken 

hbtq-filmer.  

 

Kvinnohistorisk Museum 
För drag-workshopen hade RFSL samarbete med föreningen.  

 

Umeå stadsbibliotek 
RFSL har marknadsfört stadsbibliotekets Queera bokcirkel och beslutat att 

sponsra bokcirkeln med fika under våren 2024. 

 

ABF 
Under 2024 har styrelsemöten tagits på ABF-kontor, utan kostnad. På grund 

av planerad renovering stängdes kontoret vid årsskiftet 2024/2025. Under 

våren 2025 har RFSL haft svårt för att kunna ansöka om bidrag på grund av 

ABF omorganisering och renovering. 

 

Take Queer 
RFSL samarbetade med TQ för Pridefesten i september. Take Queer  

ansvarade för lokalbokningen och RFSL för underhållning. 

 

Noaks Ark 
I samband med Världsaidsdagen samarbetar RFSL med föreningen för att 

informera om hiv och aids. Samarbetet gick bra och båda parterna var 

intresserade av att göra om eventet nästa år igen.  
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Marknadsföring 
Nästan all marknadsföring har skett digitalt, via sociala medier och 

nyhetsbrev. Våra främsta kanaler har varit Instagram och Facebook för att 

enkelt nå ut till våra medlemmar. Förutom information om aktiviteter har 

RFSL haft digitala quiz och spridit hbtqa+ relaterad information via sociala 

medier. Exempelvis för att uppmärksamma vissa årsdagar. Under året har en 

ny roll-up beställts och levererats. Den 28 september publicerade VK en 

intervju med ledamoten Benjamin Sientzoff: Inga rättigheter är givna - 

efterlyser engagemang.  

 

Nyhetsbrev 
Varje månad mellan maj-december har styrelsen skickat ut nyhetsbrev till 

medlemmar via e-post eller brev. Varje brev har haft en inspirerande 

inledning med tema som passat månadens aktiviteter eller årstiden. 

Förutom att marknadsföra egna aktiviteter har RFSL marknadsfört 

aktiviteter, kampanjer och undersökningar av både lokala och nationella 

arrangörer. Styrelsen har inkluderat externa arrangörers aktivitet när det har 

ansetts passande eller intressant för våra medlemmar. Nyhetsbrevet har 

skrivits på både svenska och engelska.  

 

Styrelsearbete 
Styrelsen som valdes in på årsmötet bestod av: 

Sanna Hahlin - ordförande 

Vix Herjeryd - kassör 

Samantha Eriksson - vice kassör + ledamot 

Benjamin Sientzoff - ledamot 

Julian Knapheide - ledamot 

Medlemsantal 
År 2024 var medlemsantalet 184 st.  
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